

Конкурс на тему «Воздействие изменения климата на управление водными ресурсами в Узбекистане»

14.03.2020

22 марта - Всемирный день воды. Всемирный день водных ресурсов отмечается во всем мире для привлечения внимания общественности, в том числе представителей молодого поколения к вопросам эффективного управления и рационального использования водных ресурсов, актуальным проблемам нехватки воды, необходимости охраны водных объектов. Для привлечения интереса молодежи к вопросам управления водными ресурсами были организованы дебаты среди студентов ТИИИМСХ.





Всего в конкурсе, проходившем в форме дебатов, приняли участие 16 команд. В основном они обсудили проблемы, стоящие перед водным хозяйством, и их перспективные решения в ближайшем будущем, пути и методы их реализации.



В полуфинале и финале игры проходили в два тура. В полуфинале четыре команды были разделены на четыре группы, 4 команды приняли участие в заключительном финале. Победители были определены следующим образом:

1 место – команда WRM.

2 место – команда New Scientist.

3 место – команда Жайхун.

Источник: Сайт ТИИМСХ <https://tiame.uz/ru/article/14-03-20-1>